

安徽口子酒业股份有限公司 2011年第12期 总第93期



真藏实窖 杯酒如金

濉溪，一个有着2700年酿酒历史的悠久古城。从地图上看，中国的南方和北方在这里交界。千百年来，这座古城经历了历史的变迁，也见证了岁月的荣耀。早在明清时期，濉溪出产的口子酒就已名震江淮。乾隆帝御笔题词“惠我南黎”。2002年，“兼香型”口子窖酒被评为中国首个，也是唯一一个获得“国家原产地域保护产品”兼香型白酒品牌。同时也是继浓香型白酒水井坊、酱香型白酒茅台之后第三家获此殊荣的白酒品牌。濉溪在地图上正式标明为口子窖酒原产地。如今这座千年古城，再度见证了中国兼香型一流高端白酒的诞生。



中国兼香型一流高端酒的诞生

2011年11月25日，古城濉溪再次成为行业内注目的焦点。因为这一天，中国兼香型白酒一流高端酒，三十年型口子窖正式上市。三十年型口子窖庄严肃穆的上市新闻发布会，在安徽淮北市口子国际大酒店圆满举行。省市各级政府领导、行业专家、各界媒体、各地优秀经销商等，共同见证了这一重要的时刻。

发布会在新颖生动的“中国水墨舞”中拉开了序幕。口子酒业常务副总、首届中国酿酒大师张国强先生宣读三十年型口子窖上市发布辞。多位专家领导的精彩讲话博得阵阵掌声。三十年型口子窖的亮相给嘉宾们留下了极其深刻的印象。在嘉宾们期待的掌声中，淮北市市长牛纪福先生、安徽口子酒业股份有限公司董事长、总经理徐进先生共同按下启动开关。LED大屏幕上方闪烁着硕大的发光字体“30”，大屏幕带着观众们回顾了口子窖的前世今生，在震撼人心的特技效果中，LED大屏幕缓缓分为两半，一尊2500毫升装三十年型口子窖静静地放置在具有历史沧桑感的老酒坛上。此时舞台的灯光全部射出，聚焦在本次发布会的主角——三十年型口子窖，惊艳登场！

发布会上展示的9瓶2500毫升装三十年型口子窖酒，是三十年型口子窖正式生产的第一批酒。为了纪念这批有着特殊意义的酒，淮北市市长牛纪福、白酒专家组组长沈怡方先生、兼香型白酒分标委员会顾问陶家驹先生、安徽口子酒业股份有限公司董事长、总经理徐进先生，分别在酒瓶上签名。这9瓶三十年型口子窖酒在发布会现场被拍卖，并以口子酒业和中标者的名义，将拍卖所得款项116.4万元全部捐赠给了淮北市希望工程。



三十年型口子窖的诞生绝非偶然

没有一种非凡来自偶然，正如三十年型口子窖的诞生。从上世纪90年代起，可以说是口子酒业推动着中国白酒香型的演化。1998年，口子酒业常务副总、首届中国酿酒大师张国强先生在白酒行业的专业期刊上敏锐地提出：“如果再没有独特的香型个性，消费者就只能在浓、香两种香型中选择，不能真正满足消费者日益提高的饮品品位要求。”

张国强带领酒厂质量中心数千次的研究，细心调试出了具有兼香风格的口子窖。1998年“兼香型”白酒五年型口子窖一经推出，便赢得了世人瞩目。它使自1978年就确定的白酒香型格局有了突破性的改变，拓展出了白酒香型发展的一条新路，丰富了中国白酒香型的内涵。2002年，口子窖酒成为中国第一个获得原产地保护的兼香型白酒。

2010年3月18日，中国白酒标准化技术委员会兼香型白酒分标委员会在口子酒业成立，口子酒业成为兼香型白酒标委会秘书处承担单位，主要负责组织全国兼香型白酒标准立项、起草和制定，兼香型白酒标委会的成立，是中国白酒文化、白酒产业进入新发展阶段的重要标志。

口子人对兼香型白酒的执着研究和不断发展，终于诞生了今天的三十年型口子窖。引领是一种荣耀，更是一种担当。一樽三十年型口子窖酒，需要大多人的坚守和等待，而这种阅尽浮华的最后，便是它懂得你的气息，如你知晓它的传奇。



专家赞誉三十年型口子窖酒

口子酒业常务副总、首届中国酿酒大师张国强先生，向嘉宾和媒体讲述三十年型口子窖的研发由来和品质特点。与其它高端白酒相比，三十年型口子窖特点尤为突出：纯粮固态，一步成型；地窖珍藏，历久留香；丰富细腻，层次分明。

白酒专家组组长沈怡方先生，以专家的角度为嘉宾们解读口子窖三十年的珍贵之处。三十年型口子窖酒，色清微黄透明，窖香浓郁，醇厚绵柔，细腻爽净，层次丰富，空杯留香，复合香风格突出，是复合兼香型白酒的典型代表，代表着中国兼香白酒的发展方向。

中国白酒兼香分标委顾问陶家驹先生站在中国白酒行业的高度，阐述了口子窖三十年上市对于行业的意义。三十年型口子窖适应消费升级、消费个性化的新需求，融合中国白酒各大流派生产工艺的精华，经典诠释了“复合兼香、妙俱五味”的大兼香内涵，必将引领中国兼香白酒取得更为广阔的发展空间。



口子窖打造中国兼香白酒一流高端品牌

三十年型口子窖是口子酒业最新推出的高端商务用酒，是中国兼香型白酒一流高端产品。正如安徽口子酒业股份有限公司董事长、总经理徐进先生所说：三十年型口子窖的推出，将进一步强化消费者认知，提高口子窖品牌美誉度，并将进一步加快企业创新步伐，提升兼香白酒市场地位，对口子酒业未来发展具有深刻的现实意义和深远的战略影响。

将中华老字号“口子窖”打造成百年品牌，口子酒业任重而道远。政府的大力支持将为品牌的腾飞注入强大动力。淮北市市长牛纪福先生表示，市政府在指导口子酒业研究制定中、长期发展规划的同时，将大力支持口子酒业构建“一企三园”，天时、地利、人和兼具，一座超大规模的新型酒城正在濉溪飞速崛起，口子窖也将加快百年品牌的华美蜕变。

传承濉溪2700年酿酒历史，集真藏实窖工艺体系之大成，三十年时光雕刻，三十年型口子窖再创新香白酒之传奇，领袖微酒之潮，博观约取，厚积薄发。口子酒业秉承诚信天下的理念，弘扬矢志不渝的精神，为亿万消费者不断创新更丰富的白酒香型体验，致力于打造口子窖“中国名酒”百年品牌，敬请关注口子窖，关注濉溪，在这里，正上演着新的传奇。

真藏实窖 杯酒如金



优选口子窖原产地小产区五谷精粮，汲取隋唐老井清泉活水，秘制独有“红心曲”，元末老窖群核心窖池发酵，经楚纸封坛、小麻坛储存、地下酒窖群核心区域长期珍藏，首届酿酒大师领衔五位国家白酒评委精心设计，三十年型口子窖具五味、兼三型，得浓香之醇厚、清香之灵秀、酱香之幽雅，为兼香之绝致，白酒之上乘。

口子窖 三十年